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第 99回（令和 4年 5月）浜田地区広域行政組合議会臨時会会議録 

 

1 日 時   令和 4年 5月 18日（水）午後 2時 59分 開会 

2 場 所   浜田市役所 5階 浜田市議会全員協議会室 

 

 

議事日程 

第 1  会議録署名議員の指名について 

第 2  会期の決定について 

第 3 議案第 5号 令和 4年度浜田地区広域行政組合一般会計補正予算（第 1号） 

 

本日の会議に付した事件 

議案第 5 号 令和 4年度浜田地区広域行政組合一般会計補正予算（第 1号） 
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会     議 

 

午後 2時 59分 開会 

 

議長（牛尾昭議長）   少し早うございますが、全員おそろいになりましたので、

始めたいと思います。 

本日はお忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。これより

第 99回浜田地区広域行政組合議会臨時会を開催いたします。 

ただいまの出席議員は 10名で議会は成立しております。 

本日の議事日程は、お手元に配布してありますので、朗読は省略いたします。 

日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則の規定により議長において指名いたします。 

1番大谷学議員、6番多田伸治議員のお二人にお願いをいたします。 

日程第 2、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。会期は本日 1日といたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

 

（「なし」と呼ぶものあり。） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。よって会期は本日一日と決定いた

しました。 

日程第 3、議案第 5号、令和 4年度浜田地区広域行政組合一般会計補正予算 第 1

号を議題といたします。提案者の説明を求めます。 

事務局長。 

 

事務局長（久保事務局長）   議案第 5号、令和 4年度浜田地区広域行政組合一般

会計補正予算 第 1号について、ご説明申し上げます。 

議案書の 2ページをお開きください。このたびの歳入歳出予算の補正につきまし

ては、債務負担行為を追加するものであり、令和 4 年度の歳入歳出につきまして、

増減はございません。 

3 ページをご覧ください。併せて、補正予算説明資料をご覧ください。債務負担

行為補正の内容としましては、エコクリーンセンター基幹的設備改良工事及び運転

保守管理業務委託に係る経費であり、期間は、令和 4年度から令和 19年度、限度額

は 170億 8,871万 6,000円であります。エコクリーンセンターの長寿命化を図るよ

う、基幹的設備改良工事を令和 5年度から 7年度の 3年間で実施し、運転管理業務

につきましては令和 5年度から 19年度までの 15年間の長期包括委託をしようとす

るものです。事業費につきましては、本事業の参加表明メーカーに見積書・見積設

計図書の提出を求め、それを公益社団法人 全国都市清掃会議の支援を受けて査定

して積算を進めました。査定により、見積に対し一定額の増減が見込まれたことに

加え、将来的に改修が必要ながら当初見積に加えていなかった破砕機・空気調和設
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備が補助対象となる可能性があるため、これらを含めて発注するよう積算していま

す。6 月以降、公募型プロポーザルを実施、事業者の選定を行った上、今年度中の

契約締結を目指しております。着工等は令和 5 年度からを予定しておりますので、

予算の執行は令和 5年度からとなります。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 

議長（牛尾昭議長）   ただいまの提案について、質疑はありませんか。 

はい、多田議員。 

 

6番（多田伸治議員）   今の説明で、公益社団法人 全国都市清掃会議の支援で査

定をしたというようなことで、これで減額が見込まれたというのは、具体的にはど

んな内容だったのか、分かれば示していただけますか。 

 

議長（牛尾昭議長）   総務課長。 

 

総務課長（三浦総務課長）   人件費に関わるところの部分の人工が、それぞれの

単価について精査をしていただきまして、それによります運転部分につきましては、

約 4億程度の減額が見込まれました。以上です。 

 

議長（牛尾昭議長）   よろしいですか。 

はい、多田議員。 

 

6 番（多田伸治議員）   それから、説明資料でいうと今の下の段で、補助対象と

なる可能性があるというふうになっています。可能性があるということは、ならな

い可能性もあるんじゃないのかなと思いますが、その場合はどういうふうに動くの

か、ちょっと見込みというか見立てを示していただければと思います。 

 

議長（牛尾昭議長）   総務課長。 

 

総務課長（三浦総務課長）   基本的にですね、機器の更新をするに当たり、モー

ター等はすべて高効率のように、15年前の機器に比べますとモーターの性能も上が

りまして、良くなっております。ただ、破砕機なんですけども、能力アップも一緒

に考えております。今より、全体としては電力の消費量が増えるかもしれないとい

うところで、もしも対象から外れる可能性も出てくるというところも含んでおりま

す。ですが、この基幹改良工事に含めることによって、一方、起債の対象にはなり

ますので、後の維持補修で更新を行うよりも、この基幹改良工事で起債の対象とし

て一緒に工事したほうが得策だと考えております。 

 

議長（牛尾昭議長）   よろしいですか。他に質疑はありませんでしょうか。 

ありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   質疑なしと認めます。 

これより本案を採決いたします。日程第 3、議案第 5号 令和 4年度浜田地区広域

行政組合一般会計補正予算 第 1 号について、原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

議長（牛尾昭議長）   ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決さ

れました。 

これにて、今議会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

この際、管理者より発言の申し出がありましたので、許可いたします。 

管理者。 

 

管理者（久保田章市管理者）   第 99回組合議会臨時会の閉会に当たり、一言ごあ

いさつを申し上げます。 

議員の皆さんにはお忙しい中をご参集賜り、更には、提案いたしました議案につ

きまして、慎重にご審議賜りましたことを、厚くお礼申し上げます。 

本日、議案質疑におきまして、いただきましたご意見、ご要望等を十分に念頭に

入れまして、今後も浜田市及び江津市との連携を密にしながら、更に効率のある広

域行政の推進、予算執行に努めてまいりますので、引き続き、ご指導とご鞭撻をよ

ろしくお願い申し上げます。 

さて、長引く新型コロナウィルス感染症は、全国的に収束することなく、圏域に

おきましても市民生活に大きな影響を及ぼしております。どうか議員の皆さんにお

かれましても、感染予防に十分ご留意されまして、ますますご活躍されますよう祈

念いたしまして、お礼のご挨拶とさせていただきます。 

また、最後になりますけども、山下副管理者におかれましては長年に渡りありが

とうございました。お礼を申し上げたいと思います。 

以上、お礼のご挨拶とさせていただきます。本日は、誠にありがとうございまし

た。 

 

議長（牛尾昭議長）   以上をもちまして、第 99回浜田地区広域行政組合議会を閉

会いたします。どうもご協力ありがとうございました。 

 

（午後 3時 08分 散会） 
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出席議員（10名） 

1 番  大 谷   学  議員  2 番  足 立   豪  議員 

3 番  鍛 治 恵巳子  議員  4 番  植 田 好 雄  議員 

5 番  柳 楽 真知子  議員  6 番  多 田 伸 治  議員 

7 番  串 﨑 利 行  議員  8 番  芦 谷 英 夫  議員 

9 番  牛 尾   昭  議員   10番  山 根 兼三郎  議員 

 

説明のため出席したもの 

管 理 者  久保田 章 市     副管理者  山 下   修 

副管理者  砂 川   明     事務局長  久 保   智 

総務課長  三 浦 幸 司     介護保険課長  平 薮 邦 浩 

会計管理者  湯 淺 明百美 

 

職務のため出席したもの 

総務係長  山 本 志 朗      
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地方自治法第 123条第 2項の規定によりここに署名する。 
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